Kamatos-kamat gyakorlé feladatsor

Csilla és Csongor ikrek, és sziiletéslikkor mindkettdjlik részére takarékkonyvet nyitottak a
nagysziil6k. 18 éves korukig egyik6jik szamlajardl sem vettek fel pénzt. Csilla szamlajara a
szliletésekor 500 000 Ft-ot helyeztek el. Ez az 6sszeg évi 8 %-kal kamatozik. Legfeljebb
mekkora 6sszeget vehet fel Csilla a 18. szliletésnapjan a szamldjardl, ha a kamat mindvégig 8
%? (A pénzt forintra kerekitett értékben fizeti ki a bank.)

Csongor szaml3jara a sziiletésekor 400 000 Ft-ot helyeztek el. Ez az 6sszeg félévente
kamatozik, mindig azonos kamatlabbal. Mekkora ez a félévenkénti kamatlab, ha tudjuk, hogy
Csongor a szaml3jardl a 18. szliletésnapjan 2 millid forintot vehet fel? (A kamatlab mindvégig
allandd.) A kamatlabat két tizedesjegyre kerekitve adja meg!

Az edzésen megsériilt Cili térde, ezért megmitotték. A mitét utani naptdl kezdve rendszeres
napi sétat irt el neki a gyégytornasz. Cili az els6 nap csak 20 métert sétdlt, majd minden nap
15 szdzalékkal nagyobb tavot tett meg, mint az el6z6 napon. Egyik nap séta kozben ezt
mondta Cili: ,A mai napon mar 1000 métert sétaltam!” Hanyadik napon mondhatta ezt
elészor?

A kereskedelemmel foglalkozé cégek kdzott tobb olyan is van, amely dllandéan emelked6
fizetéssel jutalmazza a dolgozék munkavégzését. Péter munkat keres, és két cég ajanlata
kozil valaszthat:

I. ajanlat: Az indulé fizetés 200000Ft , amit havonta 5000 Ft -tal emelnek négy éven at.

IIl. ajanlat: Az induld fizetés 200000Ft , amit havonta 2%-kal emelnek négy éven at.

Melyik ajanlatot valassza Péter, ha tervei szerint négy évig a valasztott munkahelyen akar
dolgozni, és azt az ajanlatot szeretné valasztani, amelyik a négy év alatt nagyobb
Osszjovedelmet kinal?

Egy autd dra Ujonnan 2 millié 152 ezer forint, a megvasarlasa utan ot évvel ennek az autdnak
az értéke 900 ezer forint.

a) Az els6 6t év soran ennek az autdnak az értéke minden évben az el6z6 évi értékének
ugyanannyi szazalékaval csokken. Hany szazalék ez az éves csdkkenés? Vdlaszat egész
szazalékra kerekitve adja meg!

b) A megvasarolt auté tulajdonosanak a vezetési biztonsagat a vasarlaskor 90 ponttal
jellemezhetjlk. Ez a vezetési biztonsag évente az el6z6 évinek 6 %-aval né. Hany pontos lesz
5 év elteltével az autdtulajdonos vezetési biztonsaga? Valaszat egész pontra kerekitve adja
meg!

Statisztikai adatok szerint az 1997-es év utani években 2003-mal bezdardlag a vildgon évente
atlagosan 1,1%-kal tobb autét gyartottak, mint a megel6z6 évben. A 2003-at kovets években,
egészen 2007-tel bezardlag évente atlagosan mar 5,4 %-kal gyartottak tobbet, mint a
megel6z6 évben. 2003-ban 6sszesen 41,9 millié autd készilt. Valaszait szazezerre kerekitve
adja meg!

a) Hany autét gyartottak a vildgon 2007-ben? b) Hany autdt gyartottak a vildgon 1997-ben?
2008-ban az el6z6 évhez képest csokkent a gyartott autdk szama, ekkor a vildgon 6sszesen
48,8 millid Uj autd hagyta el a gyarakat. 2008-ban elGrejelzés késziilt a kovetkez6 5 évre
vonatkozdan. Eszerint 2013-ban 38 millié autdt fognak gyartani. Az el6rejelzés Ugy szamolt,
hogy minden évben az el6z6 évinek ugyanakkora szazalékaval csdkken a termelés.

c) Hany szazalékkal csdkken az el6rejelzés szerint az évenkénti termelés a 2008-at kévets 5
év sordn? Az eredményt egy tizedes jegyre kerekitve adja meg!

d) Elfogadjuk az el6rejelzés adatat, majd azt feltételezziik, hogy 2013 utan évente 3 %-kal
csokken a gyartott autok szama. Melyik évben lesz igy az abban az évben gyartott autdk
szama a 2013-ban gyartottaknak a 76 %-a?



